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MODEL EXAMINATION 2021 march

section answer point score

1 1 1 
2 1 1 
3 1 1 
4 1 1 

5 1 1 

6 1 1 

7 ലിക്വിഫൈ�ഡ് നാച്ചുറല്‍ ഗ്യാസ് 1 1 
8 ഈതെ�യ്ല്‍ തെ�ര്‍ക്യാപ്റ്റന്‍ 1 1 

9
a ടിന്നും ലെലഡ്ഡും ചേ�ര്‍ന്ന ചേലാഹ സങ്കരം 1 

2 
b

1 

10
a 1 

2
b I = V/R  (1/2),  10/5 or 2 A 2 

11 2 

2

12 1+1 2

13 a വലതുഫൈകലെ/രുവിരല്‍നിയമം 1 2
b വലതുഫൈക ലെ/രുവിരല്‍നിയമം എഴുതിയാല്‍ 1 

14
1 +1

2

15 1 +1

2

16 1 2

1 

17 a 1 2
b 10 cm 1 

18 a 1 2
1/2 +1/2

  KSTA ACADEMIC COUNCIL(  )MALAPPURAM DISTRICT

ANSWER KEY  PHYSICS
Ques
tion 
No

Total 
(score )

ചലിക്കും ചുരുള്‍ ലൗഡ് സ്പീക്കര്‍,
റിയര്‍ വ്യൂമിറര്‍,

പ്രപകാശികകേകപ്ര�ം,

2  F ന് പിന്നില്‍
)b ചുവപ്പിന് തരംഗ ദൈ"ര്‍ഘ്യം കൂടുതലായതിനാല്‍ വിസരണം

കുറവാണ്.
കത്തുന്ന തീപന്തം കേവഗത്തില്‍ കറക്കുകേ-ാള്‍ വൃത്താകൃതിയില്‍ 
കാണുന്നത്,

ദ്രവണാങ്കം കുറവായതിനാല്‍(അനുചേയാജ്യമായ മറ്്റ വിശദീകരണം ഉദാ: �്യൂസിലെE പ്രവര്‍
ത്തനം)
2+3= 5Ω

ഓലെരാ ഉ/കരണവും പ്രചേത്യകം നിയന്ത്രിക്കാം/സ�ലപ്രതിചേരാധം കുറയുന്നു. 
ഫൈവദ്യുത പ്രവാഹ തീവ്രത കൂടുതലായിരിക്കും/ ചേവാള്‍ട്ടത തുല്യമായിരിക്കും. 
അനുചേയാജ്യമായ ഏലെതങ്കിലും രണ്ട് ഉത്തരങ്ങള്‍

ഫൈവദ്യുതി പ്രവഹിക്കുചേ\ാള്‍ കാന്തികമണ്ഡലത്തില്‍ ചേവായ്യ്സ് ചേകായില്‍ ക\നം 
ലെ�യ്യുന്നു.         
ചേവായ്ചേaായിലുമായി ബന്ധിച്ചിരിക്കുന്ന ഡയഫ്രം ക\നംലെ�യ്ത് ശബ്ദമുണ്ടാകുന്നു

a) DC ജനചേററ്ററിലെE ആര്‍ചേമച്ചറില്‍ ACഫൈവദ്യുതിയുണ്ടാകുന്നു. d) DC ജനചേററ്ററില്‍
സ്പ്ലിറ്്റ റിങ്ങുകളാണുള്ളത്.(അര്‍ദ്ധവളയങ്ങള്‍)
നനഞ്ഞ കൈ�ക�ൊണ്ട് കൈ
ദ്യുതൗപ�രണങ്ങള്‍ കൈ��ൊര്യം ക�യ്യു�യ�ൊ സ്വിച്ച് പ്ര
ര്‍ത്തിപ്പിക്കു�യ�ൊ 
ക�യ്യരുത്.       സൊധൊരണ 
യസൊക്കറ്റില്‍ പ
ര്‍ കൂടി� ഉപ�രണങ്ങള്‍ പ്ര
ര്‍ത്തിപ്പിക്കരുത്.  അറ്റകുറ്റകുറ്റപണി�ള്‍ 
ക�യ്യുയ/ൊള്‍ ക0�ിന്‍ സ്വിച്ച് ഓഫൊക്കു�       തുടങ്ങി അനുയ�ൊജ്യ0ൊ� 
ഏകതങ്കിലും രണ്ട് ആശ�ങ്ങള്‍

/വര്‍ നഷ്ടമില്ലാലെത എ സി ലെസര്‍ക്കീട്ടിലെല ഫൈവദ്യുത പ്രവാഹം ആവശ്യാനുസരണം 
കുറക്കുന്നതിന് ഇന്‍ഡക്ടര്‍ ഉ/ചേയാഗിക്കുന്നു.
ഡിസി ഉ/ചേയാഗിക്കുചേ\ാള്‍ കാന്തികഫ്ലക്സില്‍ മാറ്റം വരാത്തതിനാല്‍    ലെസല്‍ � ്ഇന്‍
ഡക്ഷന്‍ നടക്കുന്നില്ല
പ്രതിബിംബം തലകീഴായതാണ്.

C വക്രതാചേകന്ദ്രം
 നിവര്‍ന്നത/്   ലെ�റുത/്    മിഥ്യ(ഏലെതങ്കിലും രണ്്ട ആശയങ്ങള്‍)
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19 2 

2

20 2 2

21 1 3

1 + 1

22 a 1 

3b 1 

c 1 

23 a ഫൈവദ്യുതകാന്തികചേപ്രരണം 1 
3

b 2 

24 a താ/ം മൂലം ഫൈവദ്യുതി /ാഴായി ചേ/ാകുന്നത് 1 

3

b 2 

25 a . f = uv/u+v 1 

3U = -60 cm,   v =  -20 cm 1 

1

26 a മറുവശത്ത് ചേ�ാക്കസിലൂലെട ശരിയായ രീതിയില്‍ വരച്ചാല്‍ 1 

3

b 2 

27 a ചുവപ്്പ 1 

3

b 2 

28
a 1 

3

b 2 

29

a 1 

4
b

 1/2

 1/2

1 

c V = I R = 2 x 115 = 230 v 1 

ഒരു ചേകാണ്‍ ലെവക്്സ ലെലന്‍സിലെE മുഖ്യ അക്ഷത്തിനുസമാന്തരമായിവരുന്ന പ്രകാശരശ്മികള്‍ അ/വര്‍
ത്തനത്തിനു ചേശഷം ഒരു ബിന്ദുവില്‍ ചേകന്ദ്രീകരിക്കലെപ്പടുന്നു. ഈ ബിന്ദുവാണ് ചേ�ാക്കസ്. 
അതിനാല്‍ ചേ�ാക്കസ്  �ഥൊര്‍ത്ഥ0ൊണ് .                                             ഉ�ിത0ൊ� 0റ്റ് 

ിശദീ�രണം.(പ്ര�ൊശരശ്മി�ള്‍ യ�ന്ദ്രീ�രിക്കകപ്പടുന്നതികD ഫല0ൊ�ി ദ്രിശ്യ0ൊകുന്നു...)
റബ്ബര്‍ റ്റ്യൂബ് ക്രിത്യമായ ഇടചേവളകളില്‍ /രിചേശാധിച്്ച ചേ�ാര്‍ച്ചയിലെല്ലന്്ന 
ഉറപ്പുവരുത്തുക.ലെറഗുചേലറ്റര്‍ ഓണ്‍ ലെ�യ്തതിനു ചേശഷം മാത്രം സ്റ്റൗവിലെE ചേനാബ് 
തിരിക്കുകതുടങ്ങി അനുയ�ൊജ്യ0ൊ� ഏകതങ്കിലും രണ്ട് ആശ�ങ്ങള്‍

ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണാങ്കം.ചുട്ടു/ഴുത്ത് ധവളപ്രകാശം നല്‍കാനുള്ള കഴിവ്, ഉയര്‍ന്ന 
പ്രതിചേരാധം തുടങ്ങി അനുചേയാജ്യമായ ഏലെതങ്കിലും രണ്ട് ആശയങ്ങള്‍(1/2 +1/2)
ബള്‍ബിനുള്ളിലെല വായുവിലെന നീക്കം ലെ�യ്യുന്നു / നിഷ്ക്രിയ വാതകങ്ങല്‍ നിറക്കുക / ചുരുളാക്കിയ 
�ിലലെമE് ഉ/ചേയാഗിക്കുക    (ഏകതങ്കിലും രണ്ട് ആശ�ങ്ങള്‍)

    I = P/V ,    only 1/2 score)  I = 
2 A (  മുഴുവന്‍ ചേaാര്‍)        

/വര്‍ കൂടുന്നു.
പ്രതിചേരാധം കുറയുചേ\ാള്‍ ഫൈവദ്യുതപ്രവാഹതീവ്രത കൂടുന്നു. ഇതിലെE �ലമായി /വര്‍ കൂടുന്നു.
(ഉ�ിതമായ മറ്്റ വിശദീകരണം)

ചുരുളുകളുലെട എണ്ണം വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക, കാന്തശക്തിവര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക, 
�ലന ചേവഗത വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക(ഏകതങ്കിലും രണ്ട് ആശ�ങ്ങള്‍) 

P = I x V ആയതിനാല്‍ ചേവാള്‍ട്ടത വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുചേ\ാള്‍ ഫൈവദ്യുതപ്രവാഹ തീവ്രത 
കുറയുന്നു. ഇതു വഴി താ/ം മൂലം ഫൈവദ്യുതി /ാഴായിചേ/ാകുന്നത് തടയാം.

,f = -15 cm     (�ിഹ്നമിലെല്ലങ്കില്‍ ചേaാര്‍)

ഒരു ചേകാണ്‍ചേകവ് ലെലന്‍സിലെE മുഖ്യ അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായി വരുന്ന പ്രകാശ 
രശ്മികള്‍ അ/വര്‍ത്തനത്തിനുചേശഷം ചേ�ാക്കസ്സില്‍ നിന്നും അകന്നുചേ/ാകുന്നതായി 
ചേതാനുന്നു. അ/വര്‍ത്തനരശ്മി ചേ�ാക്കസിലൂലെട കടന്നു ചേ/ാകാത്തതിനാല്‍ മിഥ്യയാണ.്

സൂര്യപ്രകാശത്തിന്  ജലകണികയില്‍ പ്രകീര്‍ണ്ണനം സംഭവിക്കുന്നു.(എന്്ന മാത്രം 1ചേaാര്‍) 
ജലകണികയില്‍ രണ്്ട അ/വര്‍ത്തനവും ഒരു ആന്തര പ്രതി/തനവും സംഭവിക്കുന്നു.

    ഊര്ജ്ജത്തിന്റെ
 ആവശ്യകത കൂടുന്നു.      എന്നാല് അതിനനുസരിച്ച് ഉല്പ്പദനം കൂടുന്നില്ല. 
    അതിനാല് ലഭ്യതയില് കുറവുണ്ടാകുന്നു.     ഇതിന്റെന ഊര്ജ്ജപ്രതിസന്ധി എന്നുപറയുന്നു.

  ജനസംഖ്യാവര്ദ്ധനവ് നിയന്ത്രിക്കുക,      ക്ഷമത കൂടിയ യന്ത്രങ്ങള് ഉപയയാഗിക്കുക. 
      പുനസ്ഥാപിക്കാന് കഴിയുന്ന ഊര്ജ്ജയ=ാതസ്സുകള് കൂടുതല്

ഉപയയാഗിക്കുക.    ന്റെപാതുഗതാഗതസമ്വിധാനം കൂടുതല് ലഭ്യമാക്കുക

       വൈവദ്യുതി പ്രവഹിക്കുന്ന ഒരു ചാലകത്തിൽ ഉൽപാദിപ്പിക്കന്റെപ്പടുന്ന താപത്തിന്റെ
 അളവ് വൈവദ്യുത
    പ്രവാഹ തീവ്രതയുന്റെട വർഗ്ഗത്തിന്റെ
യും ചാലകത്തിന്റെ
 പ്രതിയരാധത്തിന്റെ
യുംവൈവദ്യുതി

     പ്രവഹിക്കുന്ന സമയത്തിന്റെ
യുംഗുണന ഫലത്തിന് യനർ അനുപാതത്തിൽ ആയിരിക്കും
 H = I2Rt, 

I = 2 A,    R = 115Ω,  t = 300ിനുട്ട്,

H = 22 x 115 x 30 x 60 = 828000 J
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30 a 1 

4b) പ്രതിചേരാധം കുറയും 1 

c 2 

31

a ലെസ്റ്റ/് അപ്പ് ട്രാന്‍ചേ§ാമര്‍ 1 

4
b ഫൈപ്രമറിയില്‍ 1 

c 2 

32

a 1 

4

b 2 

c  എ സി ജനചേററ്ററിലെല സ്ലിപ്പ് റിങ്ങുകള്‍ക്ക് /കരം സ്പ്ലിറ്്റ റിങ്ങുകളാക്കി മാറ്റണം 1 

33

a പ്രകാശികചേകന്ദ്രം 1 

4b
 1/2

സമാന്തരമായ/തന രശ്മി ചേ�ാക്കസിലൂലെട വരക്കല്‍  1/2
പ്രകാശികചേകന്ദ്രത്തിലൂലെട പ്രകാശരശ്മി വരക്കല്‍  1/2
പ്രതിബിംബം ശരിയായി വരക്കല്‍  1/2

c 1 

34

a 1 

4
b 1 

c
1 

1 

     യൂണിറ്റ് സമയത്തിൽ ഒരു വൈവദ്യുത ഉപകരണം വിനിയയാഗിക്കുന്ന
  വൈവദ്യുയതാർജ്ജം ആണ് വൈവദ്യുതപവർ.

താ/ത്തിലെE അളവ് കൂടൂം.  

പ്രതിചേരാധം കുറയുചേ\ാള്‍ ഫൈവദ്യുത പ്രവാഹ തീവ്രത കൂടുന്നു. അതിനാല്‍ ഉല്പ്പാദിപ്പിക്കലെപ്പടുന്ന 
താ/ത്തിലെE അളവ് കൂടുന്നു.

ട്രാന്‍ചേ§ാമറിലെE ഫൈപ്രമറിയിചേലയും ലെസക്കEറിയിചേലയും /വര്‍ തുല്ല്യമാണ്. അതിനാല്‍ 
ചേവാള്‍ട്ടത കുറഞ്ഞ ഭാഗത്്ത കറണ്ട് കൂടുതലായിരിക്കും.( P = I Vആയതിനാല്‍)

യാന്ത്രിചേകാര്‍ജ്ജം ഫൈവദ്യുചേതാര്‍ജ്ജമായി മാറുന്നു.

�ിത്രം ശരിയായി /കര്‍ത്തിവരക്കല്‍ 

�ഥൊര്‍ത്ഥ0ൊണ് .   തല �ീഴൊ�തൊണ്.  
സ്തു
ിയനക്കൊള്‍ 
ലുതൊണ്. (ഏകതങ്കിലും രണ്ട് ആശ�ങ്ങള്‍)

/തന ചേകാണ്‍ =40 അ/വര്‍ത്തന ചേകാണ്‍ = 30

ലെ¬ല്‍സ് നിയമം (അ/വര്‍ത്തന നിയമം)

മാധ്യമം A .
 പ്രകാശികസാന്ദ്രത കൂടുതലുള്ളമാധ്യമത്തിചേലക്ക് കടക്കുചേ\ാഴാണ് അ/വര്‍ത്തന രശ്മി 
ലംബചേത്താട് അടുക്കുന്നത്. ( മറ്്റ ഉ�ിതമായ ശരിയായ ഉത്തരങ്ങളും /രിഗണിക്കാം)
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